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Προς : Ιατρικό Σύλλογο Πέλλας ΑΠ 146 

 

 

Οι Γιατροί του Κόσμου/Medecins du Monde, είναι μία διεθνής, ιατρική, ανθρωπιστική Μη 

Κυβερνητική Οργάνωση. ∆ραστηριοποιείται τηρώντας αυστηρά την επιχειρησιακή της 

ανεξαρτησία, με μοναδικό γνώμονα τις ανάγκες των πληθυσμών και τις δυνατότητες των ομάδων 

της να προσφέρουν βοήθεια σε μεγάλες αλλά και σιωπηρές κρίσεις του πλανήτη μας. Οι Γιατροί 

του Κόσμου ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας και πιστοί στην ιδέα πως η 

υγεία αποτελεί πανανθρώπινο δικαίωμα, υλοποιούν στα πλαίσια των δράσεων τους, δωρεάν 

προληπτική και διαγνωστική εξέταση, με τη συμβολή κινητών μονάδων. 

Το πρόγραμμα ιατρικού ελέγχου «Υγεία για Όλους» θα πραγματοποιεί επισκέψεις με τη βοήθεια 

Κινητών Μονάδων σε όλη τη διάρκεια του έτους και ειδικότητες ιατρών όπως παιδίατρος, 

γυναικολόγος και οφθαλμίατρος προσφέρει παιδιατρικό, γυναικολογικό και οφθαλμολογικό 

διαγνωστικό  έλεγχο  σε γυναίκες και παιδιά που κατοικούν σε περιοχές της ηπειρωτικής και 

νησιωτικής Ελλάδας. 

Το πρόγραμμα αναφέρεται σε ανθρώπους που αντιμετωπίζουν δυσκολία πρόσβασης σε υπηρεσίες 

υγείας για οικονομικούς ή κοινωνικούς λόγους και θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες: 

 

• Γυναικολογική εξέταση (Ψηλάφηση μαστού, Τεστ ΠΑΠ) 

• Οφθαλμολογικό διαγνωστικό έλεγχο 

• Παιδιατρικό διαγνωστικό έλεγχο  

• ∆ερματολογικό Έλεγχο 

 

H επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στον στην ευρύτερη περιοχή του δήμου Βέροιας και Έδεσσας 

από τις 6 έως και τις 10 Μαρτίου 2014. 

 

Πέμπτη 6/3: Μακροχώρι Ημαθίας, Πρώην ∆ημαρχείο Αποστόλου Παύλου  
  
Παρασκευή 7/3: Ριζώματα Ημαθίας, Αγροτικό Ιατρείο, Β’ ΚΑΠΗ & ∆ημαρχείο  
 
Σάββατο 8/3: Άγιος Γεώργιος Ημαθίας, Χώρος Κοινότητας Αγίου Γεωργίου 
 
Κυριακή 9/3: Κοινότητα Βεγορίτιδας, πρώην ∆ημαρχείο, Άρνισα 
 
∆ευτέρα 10/3: Κοινότητα Βεγορίτιδας, πρώην ∆ημαρχείο, Άρνισα 
 

 

 

ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ  ΚΟΣΜΟΥ MEDECINS DU MONDE 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ DELEGATION HELLENIQUE 



 

 

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται αποκλειστικά από την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών.  

 

Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να σας καλέσουμε αρωγούς στη προσπάθειά μας αυτή και θα 

παρακαλούσαμε να ενημερωθούν οι γιατροί του Ιατρικού Συλλόγου Θεσπρωτίας και να 

προσκληθούν να συμμετάσχουν για τη διευκόλυνση του έργου της αποστολής. 

 

Η συνεργασία μας με τους τοπικούς φορείς και η ποιότητα δουλειάς αποτελούν βασική μέριμνα 

των ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ. Σας ευχαριστούμε και πάλι για το ενδιαφέρον και τη συνεργασία σας 

και παραμένουμε στη διάθεση σας για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις. 

 

Με εκτίμηση, 

Θάνου Ευγενία                                                                   
Γενική ∆ιευθύντρια                                                                          
Γιατρών του Κόσμου                                     
 
Τηλ. επικοινωνίας 210 3213150 / 694 3290024  
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